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(a) Acilte bt 1 mopapeTpixonoino
®(u,v) = (uwcosv, usinv, u) pe 0<u<b, 0<v<2r,
AVTLOTEEPEL TOV REOGAVATOMNGUS. 30p.
(B) Mota onpeio e S dev elvon hela; 10p..
(v) Yrohloyiote 1o epfaddy e S wc empaveraxd ohoxhpoud. 20p.

3)  Av ) Oeppoxpactia Tou xdvou sivar T=2b — 22 — 3% + 272 xau 1 Oeopid ayoyipdTnTa stvar k=1,
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(a) To povadiaio xéfeto dtdvuoua NG XWVIXYS ETLGEVELAC
fEw2) = VAP 2= 0

elvat éva and Ta

\4i \/$2+y2’ \/$2+y2’
+ —— =+ =
V£l ¢ 22 % V2

1
27 1y’ + 27 1y’ +
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n = — (cosw, sinv, —1).
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Bpioxovpe tédpa 1o Ty x Ty

T, = cosvi +sinvj +k xu T, = —usinvi 4+ u cosvj
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TUXTU:ucoszvk—i—usinzvk—usinvj—ucosvi —
T, xT, = —u(cosvi+ sinvj — k) = —v2un.

Enetdd u > 0, ) napapetptxonolnon avitoTpEégel ToV TpOCavaTOMGHE.
(B) H S 8ev elvar hela ota onpela dnov Ty X Ty=0. Agod
ITw x Tl = V2u

7 S dev elvanr hela yia u=0, dni. oo (0,0,0).
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—kVT = —-1(-22, 2y, 22) = 2(z, y, —2)
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To Getxd mpbomuo dnhdver 61t 1 pory Deppdinrag €xet v dta gopd pe to m, dnhady €youue poY
Oeppubdnrag Tpog ta €2w.



